

रांची
23/09/2015



(-1-)

The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand

इन्फार्स किं कि भरखण्ड में " इंटरनेट ऑफ थिंग्स पर
राष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन

आज इन्फार्स किं कि के दलावली स्थित कैंपस में " इंटरनेट ऑफ थिंग्स - प्रौद्योगिकी
रूझाव और अनुप्रयोग " पर एक राष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन किया गया।
प्रतिभागियों का स्वागत करते हुए किं कि के कुलपति डॉ० ओ० आर एस शर्मा ने का
कि इंटरनेट की चिन्ता के नवीनतम प्रौद्योगिकी द्वारा दिन प्रतिदिन के निजी जीवन में
क्रांतिकारी बदलाव लाएगा और हमारे उपयोग की उत्पादकता में सुव्याप्त होगा। मिल कर
से आज मशीन की मशीन में संचार माध्यम इंटरनेट के साथ होगा है। इंटरनेट
के चिन्ता के द्वारा कल्पना की बात वास्तविक जीवन में बदल केगा। डॉ० शर्मा ने कहा की
भारत में रिटेल, उर्जा, एंजल भवन आदि क्षेत्रों में इंटरनेट की चिन्ता का उपयोग हो
रहा है। इस क्षेत्र में विकास की पर्यटन हैं, जिससे ध्यान तथा पेशेवर अपनी ज्ञान
की सहा सफलता पा सकते हैं।

सम्मेलन में मुख्य वक्ता के रूप में माइक्रोसॉफ्ट के सलाहकार प्रबंधक ने कहा कि अगले
5 वर्षों में इंटरनेट की चिन्ता खुदरा, परिवहन, स्वास्थ्य, मोटर, निर्माण आदि क्षेत्र
क्रियाक्षेत्रों में आवेदन लायेगा जो एक उबर ले अधिक उपकरणों को इंटरनेट में
जोड़ा जाएगा इससे अगले 5 वर्षों में 1.7 ट्रिलियन डॉलर का व्यापार उत्पन्न करेगा।
सम्मेलन में मुख्य अतिथि के रूप में दर्रको को संबोधित करते हुए विन्तोला भावे
विश्वविद्यालय के कुलपति ने कहा कि इंटरनेट के अनुप्रयोग का उपयोग आताजात प्रबंधन,
हवा की गुणवत्ता प्रबंधन, पत्र-पत्राचार जैसे क्षेत्रों में होगा।

डॉ० एपी सिंह नेकान के निदेशक ने इन्फार्स किं कि को इस तरह का उत्कीर्ण
में पहला सम्मेलन आयोजित करने के लिए बधाई दी तथा नेकान में इंटरनेट
के चिन्ता के उपयोग की आशा की।

सम्मेलन में तकनीकी सत्र के दौरान ओलन हुए माइक्रोसॉफ्ट के निदेशक श्री
रामानिध सिंघ ने का कि इंटरनेट की अनुप्रयोग एवं इसकी चिन्ता मोबाइल, क्लाउड
कंप्यूटिंग, डाटा एनालिटिक्स के द्वारा संचालित एक बड़े अनुशासन प्रौद्योगिकी
है और एक बड़ा खुफिया तथा बड़े प्रतिनिधित्व का साकार करना है।

P.T.O.

The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand

संग्रहण में आर टि ली आई टी के प्रोफेसर डॉ. नारायण लाल ने
बलाउड कंप्यूटिंग का उपयोग का एक नई अल वास्तु कला के बारे
में बताया।

तकनीकी तल में प्रेकॉग, तेल, वीजएयू (वाराणसी) वीआरटी प्रेसल, सेट
प्रैक्टिस कॉलेज आदि लगातार ही प्रेसेवले तथा धारा द्वारा शैल्य पत्र
प्रस्तुत किया गया।

उद्ये कुलपति लक्ष प्रेसल डॉ. अंकुश जयवर्मा (वि.वि.) डॉ. पी. के. गांगुली ने
संग्रहण में समापन काषण किया। इस अवसर पर वि.वि. कुलसचिव
डॉ. वि. एम. सिंह, डॉ. जयगुप्ता झा, डॉ. ए. एम. झा, डॉ. एम. सी.
सिंह, डॉ. अरविन्द कुमार तथा अल संकाय सदस्य, दल और
दात्राये उपस्थित थे।